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Eipprova ulica ali nekdanja Cerkvena, če hoče-
te, je zadnje čase postala bogatejša še za eno
pomembno pridobitev. V stari mestni zgradbi,
nekdanji vojašnici nedaieč od trnovske cerkve, je
namreč »zraslcl« nov sodoben fotostudio, ki ga je
uredil znani fotoreporter Egon Kaše. V malem
prostoru, ki mu manjka le nekaj dokončnih del,
je umelnik zastavil svoje nekdanje »postransko«
delo - slikanje fotografij za razne prospekte,
knjige in plakate. Fotografij pač, ki so namenjene
predvsem reklami.

»Ta prostor sem začel urejati že pred kakim
letom in pol,« pravi Egon Kaše. »Vse skupaj gre
namreč bolj počasi, kajti poprej je bilo tu prav vse
v zelo slabem stanju: električna napeljava je bila

dotrajana, enako tudi tla, omet je odpadel in
vrata so bila čisto segnita. Vse je bilo treba obno-
viti. narediti znova. Toda lokacija je zelo lepa,
zame gotovo najlepša v Ljubljani. Nikjer drugje
ne bi bil tako rad kot tu. Se zlasti zdaj, ko se ta
konec tudi komunalno ureja. Z ženo nameravava
najin studio počasi urediti v pravcato fotogalerijo,
s tem, da bi del prostora korfstila za zdajšnjo
dejavnost, preostali del pa za galerijo. Ker pa
izhajam iz fotoreporterskih vrst, bi rad, da bi imel
tu tudi »fotografijo meseca«, ki bi jo poleg svojih
izvirnih del predstavil obiskovalcem galerije.«

Ta hip je Egon Kaše, ki poklicno suče fotoapa-
rat že okrogle četrt stoletja, od tega kar 22 let pri
časopisih, do vratu zaposlen s knjižno fotografijo.
Pred kratkim je končal slikovno gradivo za rusko
izdajo Svetinove knjige »Vojna vojne«, zdaj pa
ima v pripravi še monografiji slikarjev Maksima
Gasparija in Petra Adamiča. Junija pa bo izšla
tudi kniga »Francoska obeležja na slovenskih
tleh« (posvečena 200-letnici francoske revoluci-
je), ki jo pripravljata Francoski kulturni center in
Cankarjeva založba.

Pred tem je Egon kaše izdelal fotografije še za
vrsto drugih monografij. Med drugim slikarjev
Ismeta Mujezinoviča, Jožeta Tisnikarja, Viktorja
Magyarja, Janeza Bernika, Maksima Gasparija.
Mersada Berkuja in Jožeta Ciuhe. Od knjig naj
naštejemo samo (smučarsko) »Bele arene« in
»Koroška znamenja«

Pri delu mu nepogrešljivo stoji ob strani tudi
žena Danica, ki skrbi predvsem za administrativ-
na dela. »Brez njc ne bi bilo prav nič.« odkrito
prizna Egon Kaše.
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